



## 新安江畔 玉兰花开

3月12日,在安徽省黄山市歙县新安江畔多景园拍摄的娇艳欲滴的玉兰花。

仲春时节,安徽省黄山市歙县新安江畔多景园里的玉兰花渐次绽放,与古桥古塔、悠悠江水相映衬,春意盎然,美不胜收。

顾雪菲 施亚磊 文/图

# 鼓励用无线耳机跳广场舞、商业活动不得使用高音喇叭 合肥市拟修订环境噪声污染防治条例

星报讯(记者 马冰璐) 3月14日,记者获悉,合肥市司法局公布了《合肥市环境噪声污染防治条例》(草案征求意见稿)(以下简称《征求意见稿》)。《征求意见稿》加强了噪声分类管理,对社会生活噪声超标排放、在商业经营活动中持续反复发出高噪声进行广告宣传等违法行为,明确了处罚实施部门。

《征求意见稿》明确,“加强噪声分类管理”。对工业噪声,突出对排污许可证或者填报排污登记表的监管。对建筑施工噪声,按照不同施工阶段,由相应主管部门进行监管。对交通运输噪声,要求建设单位采取相关措施降低噪声。对社会生活噪声,加强对公共场所娱乐健身等活动管理;禁止在噪声敏感建筑物集中区域内产生切割、敲打噪声。

《征求意见稿》指出,在街道、广场、公园等公共场所开展娱乐、聚会、体育锻炼等活动的,应当加强自律管理,鼓励使用无线耳机和定向音响设备,避免干扰他人正常生活、工作和学习。同时,公共场所管理者应明确区域、时段、音量等管控要求,并根据需要设置噪声自动监测和显示设施。

除县级以上政府组织或批准的庆祝和宣传活动,举办省、市以上大型文体活动,各类学校、幼儿园举办运动会、升旗仪式、播放广播体操、眼保健操等活动,抢险救灾等紧急情况外,任何单位和个人不得在室外安装、使用高音喇叭;不得用广播宣传车或者沿街使用音响设备进行宣传活动。出现上述情况之一的,由公安部门说服教育,责令改正;拒不改正的,给予警告,对个人可以处二百元以上一千元以下的罚款,对单位可以处二千元以上二万元以下的罚款。

《征求意见稿》还明确,商业经营活动中不得使用高音广播喇叭或者采用其他持续反复发出高噪声的方法进行广告宣传。对商业经营活动中产生的其他噪声,经营者应当采取有效措施,防止噪声污染。否则,由城市管理部门责令改正,处五万元以上五万元以下的罚款;拒不改正的,处五万元以上二十万元以下的罚款,并可以报经有批准权的人民政府批准,责令停业。



3月14日上午,2024年肥东县“守法礼让、文明出行”集中宣传月活动启动仪式在和平广场举行,来自各行各业的20个方阵200多人参加启动活动。集中宣传月活动期间,肥东县将集中开展为期一个月的交通法规宣传及交通违法行为大整治行动,通过线上线下签订“文明出行承诺书”、开展文明交通“六进”宣传、加大不文明交通行为执法曝光力度、进行重点行业重点群体的违法抄告及通报等举措,严厉查处不礼让斑马线、闯红灯、乱穿马路、超速、酒驾等各种不文明交通违法行为,让文明交通理念深入人心,共同营造更加安全、畅通、和谐的交通出行环境。

记者 赵汗青 通讯员 彭红玲 文/图



近日,伴随着阵阵锣鼓声,“送戏进村”活动来到巢湖市柘皋镇,为村民带来了一场精彩的戏曲盛宴。《一壶老酒》《骑上我的摩托车》……巢湖市公安局交警大队柘皋中队辅警吴冬军也来到舞台上,用“庐剧+现代歌曲”的方式,向现场群众开展交通安全宣传,台下叫好声、喝彩声不断。

张鸿飞 记者 徐越蕾 文/图

## 我省低空经济规模 2023年突破400亿元

星报讯(记者章沁园) 记者日前从省发改委获悉,2023年,安徽省低空经济规模突破400亿元,集聚通航控股集团、中电科钻石飞机、亿航智能、应流航空等企业300余家,初步形成以合肥市、芜湖市为双核,安庆市、六安市、宣城市等多点支撑的产业格局,构建了覆盖通用飞机、无人机、电动垂直起降飞行器(eVTOL)整机制造、发动机、航电系统、部件材料、运营服务的产业链条。

## 长三角铁路2024年春游期间 预计发送旅客7800万人次

星报讯(胡晓炜 记者 章沁园) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,长三角铁路春游运输方案近日出台。今年春游运输从3月15日起至4月15日止,长三角铁路预计发送旅客7800万人次,日均发送243.8万人次,较去年同期增长9.4%。围绕上海、南京、杭州、合肥等长三角城市群中心、副中心城市,以及扬州、黄山、千岛湖等热门旅游地的旅客出行需求,铁路部门结合实际,统筹考虑,计划增开管内临时旅客列车22对,其中高铁动车组列车19对。

## 安徽三棋手 全国国际跳棋团体锦标赛摘铜

星报讯(记者 江锐) 3月12日,2024年第十六届全国国际跳棋团体锦标赛在成都锦江区收官。由阜阳市颍上县耿棚镇天驰学校学生罗贤博、罗紫轩及天驰学校毕业生汪润三人组成的安徽队代表队,凭借出色的表现和卓越的团队协作,在高手林立的赛场中,最终荣获64格混合团体第三名的好成绩。

本届比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际跳棋协会主办。比赛共设100格混团、64格混团两个组别,来自全国14个省区市、35支代表队的105名运动员,经过4天7轮的激烈鏖战,呈现了一场精彩的国跳盛宴。